

УРОК МУЖЕСТВА

23 февраля – День воинской славы России. Изначально в этом дне был заложен высокий смысл – любить и защищать свою Родину и в случае необходимости уметь её отстоять. А защищать родную землю русским воинам приходилось неоднократно, и всегда русский солдат с честью выполнял свой долг.



Этот праздник – дань нашего уважения всем поколениям российских воинов от древних времен до сегодняшнего дня, мужественно защищавших родную землю от захватчиков.

Час мужества «На службе Родине» прошел в Центральной библиотеке с обучающимися 10 класса МСШ № 2 и активистами «Движение первых» ЦДТ. Ребята встретились с ветераном боевых действий СВО, добровольцем, десантником и многодетным отцом Сергеем Валерияновичем Михайловым. Он рассказал о буднях армейской службы, как строился быт, показал свои фотографии, говорил о товарищах по оружию, поделился опытом нелегкой, но доблестной службы на передовой по выполнению задач специальной военной операции. Отметил, что каждый воин должен понимать задачу, которую ставит командир и выполнять её. Юноши и девушки примерили солдатское обмундирование. С.Михайлов ответил на вопросы учащихся.

Присутствующие минутой молчания

почтили память всех воинов, кто не вернулся с задания, с поля боя.

Сергей Валериянович поздравил молодых людей с наступающим Днем защитника Отечества и сказал, что мужчины должны служить в армии, так как они несут ответственность за сохранение Отечества и своих семей.

Гость мероприятия и юноши получили памятные сувениры.

В наше неспокойное время мы довольно много получаем информации, в том числе и о ходе СВО. Но получить её из первых уст, от тех, кто там находится, это значит более точно узнать о происходящем.

Такие встречи способствуют воспитанию чувства гордости за свою страну. На конкретном примере ребята увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества настоящего человека.

Наталья КРАСНОВА,
библиотекарь
Моркинской ЦБС